
Συνιστώμενο προϊόν

   

     
         ξενοδοχείο πετσέτα πετσέτα Προμηθευτής                                     ριγέ πετσέτα σε
χονδρεμπόρους

 
    Καθαρισμός κατασκευαστή πετσέτας                     Προμηθευτής υφασμάτων καθαρισμού
αυτοκινήτων μικροϊνών 
Λεπτομερείς πληροφορίες

Ονομα προϊόντος Ψυγείο Πετσέτα Γρήγορη Ψύξη Πετσέτα Μίνι Ιμάντα Πετσέτα Για
Αθλητικά Γυμναστήρια

 Υλικό  Πολυεστερικό ψυκτικό ύφασμα
 Μέγεθος  40 "x12" ή προσαρμοσμένη

 Βάρος  160GSM
 Χρώμα  Ως αιτήματα του πελάτη
 Λογότυπο  εκτύπωση

 χαρακτηριστικό

 Φροντίδα του δέρματος, εύκολη πλύση και στεγνό και ανθεκτικό
 Πολύχρωμο, ζεστό, μαλακό, κατάλληλο για οικιακή χρήση και
εύκολο στη μεταφορά
 Καλή επιλογή για δώρα, διαφημιστικό πρόγραμμα και χρήση στο
σπίτι ή στο εξωτερικό
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 ώρα παράδοσης  10-30 ημέρες
 Εσωτερική
συσκευασία  1pc / polybag, · Επίσης, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του πελάτη

 Εξωτερική
συσκευασία  Κουτί, συσσωματώματα συσκευασίας

 MOQ  1, 000pcs

Χαρακτηριστικά:

ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑ ΨΥΞΗΣ- Είναι μια μαγική πετσέτα ψύχεται αμέσως. Απλά βυθίζετε και
σπάστε το, μόλις λίγα δευτερόλεπτα η πετσέτα ψύξης θα ψύχει για αρκετές ώρες και θα
ενεργοποιήσει ξανά τη ψύξη επαναλαμβάνοντας τα βήματα. 



ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, 40 "πλάτους 12". Είναι εύκολο να
συνδεθείτε εάν θα μετακινηθείτε πολύ. Λειτουργεί σαν γοητεία ως κάλυμμα κεφαλής του
γκολφ, ψαλίδι ή λαιμό. Μεγαλύτερες ίντσες κάνουν την πετσέτα ιδανική για τους αθλητές,
τους δρομείς, τους λάτρεις των σπορ στην γυμναστική, το γυμναστήριο και την γυμναστική,
τα θηλυκά που υποφέρουν από ανεπιθύμητες ενέργειες θερμικής πίεσης, ασθενείς που
χρειάζονται κρύα θεραπεία μετά από χειρουργικές επεμβάσεις, οι κηπουροί εργάζονται στο
ναυπηγείο, κόβουν το γκαζόν και οι εργαζόμενοι εργάζονται έξω στη ζέστη του καλοκαιριού.



ΙΔΑΝΙΚΟ ΔΩΡΟ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ - Άνθρωποι το λατρεύουν Επειδή είναι
καινοτόμο, γρήγορο, ξηρό, αναπνεύσιμο και πλένεται στο πλυντήριο, φιλικό προς το
περιβάλλον, φιλικό προς το περιβάλλον και επαναχρησιμοποιούμενη πετσέτα - ιδανικό για



αθλητές, θεραπείες, πρόληψη θερμότητας, προστασία από την ηλιοπροστασία κλπ.

Συσκευασία & Ναυτιλία

1.1pc / polybag, 36pcs / ctn? Μπορούμε επίσης να συσκευάσετε τα προϊόντα ως ειδική
απαίτηση σας.

2. Όροι πληρωμής: T / T, L / C, Θα αρχίσουμε να παράγουμε τα προϊόντα σας μετά την
παραλαβή της προκαταβολής σας 30% εκ των προτέρων. Και θα μεταφέρουμε αγαθά στο
πλευρό σας αφού λάβετε το υπόλοιπο 70%.

3.η μεταφορά με πλοίο ή αεροπορικώς εξαρτάται από αιτήματα πελατών.

Οι Υπηρεσίες μας



1. Προωθήστε την απάντηση μέσα σε 12 ώρες.

2.We μπορεί να σας προσφέρει υψηλής ποιότητας, ανταγωνιστικές τιμές, έγκαιρη παράδοση
και χαμηλές ελάχιστες παραγγελίες.

3. Για να ανταποκριθεί η απαίτηση των παιδιών όσο το δυνατόν περισσότερο. Αφής αφής,
αντιπλημμυρίσματος, αστάθειας.

4.Μπορεί να περάσει SGS, test intertek, πρότυπο OEKO 100.

5.OEM ευπρόσδεκτη.
6.Δεν υπάρχουν διαθέσιμα δωρεάν δείγματα.
7.Eco-Friendly, AZO δωρεάν. ΟΧΙ κάδμιο, αντιμυκητιασμένο τελικό.

Σχετικά με εμάς

Shenzhen City Dingrun Φως Textile Εισαγωγή και Εξαγωγή Corp Ltd είναι μια ολοκληρωμένη
εταιρεία που ειδικεύεται στην ανάπτυξη, παραγωγή, εισαγωγή και εξαγωγή
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων. Η εταιρεία βρίσκεται στην πόλη Shenzhen, επαρχία
Guandong της Κίνας, μια όμορφη και πλούσια Ειδική Οικονομική Περιφέρεια (SER). Και η
κυρίαρχη θέση προμηθεύει την εταιρεία μας με ευνοϊκούς όρους συναλλαγών.
    Υπάρχουν δύο θυγατρικές εταιρείες: η μία είναι η παραγωγική βάση, Jingzhou Dingxing
Light Textiles Industrial Co.Ltd, που βρίσκεται στην επαρχία Hubei. Τα κύρια προϊόντα είναι
είδη πετσέτες, πάνες για τα ηλικιωμένα και τα μωρά, κλινοσκεπάσματα και κουβέρτες.

  Το άλλο είναι η εταιρεία Hongkong DingHong Trade, η οποία βρίσκεται στο Kwun Tong,
KowLoon Hongkong. Και είναι εξειδικευμένο στην αποθήκευση και transferential εξαγωγικές
επιχειρήσεις.

Εκτός από αυτό, η γενική corperation έχει επίσης τη συλλογή και την εξαγωγή άλλων
κλωστοϋφαντουργικών και ελαφρών procuts όπως: κουνούπι-δίχτυ, παντόφλες, περιπτώσεις,
τσάντες, κάλτσες ramee, είδη ένδυσης. Ηλεκτρονικά και ούτω καθεξής.
  Shenzhen City Dingrun Φως κλωστοϋφαντουργικών Import & Export Co Ltd, με
εγγεγραμμένο κεφάλαιο των 3.000.000 RMB, ιδρύθηκε το 2003. Τα προϊόντα που οι
εξαγωγές της εταιρείας μας περιλαμβάνουν λίγο σιδερένιο, όπως τσιμπιδάκια, κατσαβίδια,
ανοίγματα μπουκαλιών, συσκευές, ραδιόφωνα, τηλεοράσεις. Εκτός αυτού, εξάγουμε επίσης
πλαστικά προϊόντα, stationeries, υγειονομική περίθαλψη εξοπλισμού κεραμικά, ενδύματα και
όλα τα είδη των σακουλών, όπως τσάντες, ταξιδιωτικές τσάντες. Το ετήσιο ακαθάριστο
ποσό εισαγωγής και εξαγωγής είναι πάνω από 50.000.000 δολάρια ΗΠΑ.
    
    Προσπαθούμε να καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να κάνουμε τους πελάτες μας
μια υπηρεσία και να βελτιώσουμε την ποιότητα των προϊόντων μας, Ως εκ τούτου,
αποκτήσαμε σύντομα πολύ καλή φήμη στον τομέα αυτό. Τόσο η μεσαία όσο και η υψηλής
ποιότητας ποιότητα των κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων που παράγονται από το
εργοστάσιό μας εξάγει σε πολλές χώρες και περιοχές σε όλο τον κόσμο. Για να διευρύνουμε
την επιχείρησή μας περισσότερο, Ανυπομονούμε την παρουσία σας, τις οδηγίες και τις



επαφές σας. Και με βάση το αμοιβαίο όφελος, την ισότητα και την καλή πίστη, ελπίζουμε να
δημιουργήσουν μια σταθερή και μακροπρόθεσμη επιχειρηματική σχέση με τις εταιρείες σας
τόσο στην ηπειρωτική χώρα μας όσο και στο εξωτερικό.





Αν ενδιαφέρεστε για τα προϊόντα μας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας! 

Θυμηθείτε να κοιτάξετε το άλλο μας πετσέτα θαλάσσης. Σας ευχαριστούμε! ^^ 
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